

# 富貴雙色 天下無雙

## 柑桔新品種明尼桔柚與Ortanique

每年國曆新年到農曆新年間，不論是親友間的禮尚往來，或是自家使用增添喜氣，吉祥農產品總是較好又叫座。本場建議花蓮縣壽豐鄉所產喜氣洋洋的明尼桔柚與Ortanique柑桔，正是年節採購的好選擇。

柑桔品種明尼桔柚，以其果皮細緻光滑與鮮豔紅潤著稱，因而又被稱為「紅柑」或是「美人柑」，果肉柔軟，並且飽含豐富的果汁，非常符合消費者的喜好。至於Ortanique為一個優良的柑桔晚熟品種，果肉香甜加上柔軟多汁的口感，具有絕佳的品質。外觀可視為大號的茂谷柑，加上果皮顏色橙黃的特

性，可說是形好質優。經過本場試種，此二品種皆適合花蓮地區種植，產期介於每年元月至2月之間，正是國人消費送禮的新春旺季。由於花蓮較易遭逢強風豪雨，在栽培管理上，必須加強注意潰瘍病與瘡痂病的管理。果實套袋可選用白色單層紙袋，不僅可以增大果實，也可以促進果實的外觀顏色，進一步提高品質。

紅色與黃色，象徵著吉祥與財富，紅豔豔的明尼桔柚與黃澄澄的Ortanique可說是符合新春富貴的意涵與象徵，選擇國產水果讓您新春無窮回味與整年的富貴。

黃澄澄的Ortanique

▼紅艷艷的明尼桔柚

